

348. 耶穌說.....不管怎樣做！

2016年7月7日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

親愛的心靈居民，耶穌的指導和愛與我們同在。

這是一條簡短的信息，因為它需要堅持並幫助我們激勵我們最害怕的事情。對我而言，這是主給我的繪畫，也是我的聲音，需要建立起來。無論我們有一天，一周，還是一個月 - 甚至更多，我都想把我的全部都給予他，這意味著我活著的每一刻都在這裡。

主開始..... “我的親愛的，不要逃避我，當事情變得混亂，你發現自己絆倒了一切時。敵人越是激起麻煩，你就越需要坐下來與我安定下來。我知道昨晚你在一個需要畫畫的地方，這就是我們這樣做的原因。但作為一般規則，信息將首先出現。 ”

主啊，是你鼓勵我每天為鋼琴留出一點時間嗎？

“這不會傷害它嗎？這是你的禮物之一，我希望看到你一點培養它一點地。如果你願意的話，你和我都會感覺更好。而且，它會是一個鼓勵你的丈夫也這樣做。你們兩個都被這個幽靈和幽靈所嚇倒。這是你的禮物。繼續推進！真的，“暴力奪取天堂！”這就是所需要的，因為你的對手很強大。你必須更強大。此外，這對我們所有人來說都是一種安慰。 ”

“克萊爾，忙著我的事業，培養我所賜給你的東西，親愛的。是的，你可以把它放進。是的，你以。這些路障是惡魔的，而不是真實的宇宙中，唯一的方法是通過它們;推動而不是傾聽所有拋向你的異議和詛咒。 ”

哦，耶穌，你說我弱小的地方，你是很堅強。並且有人說，靈魂將是最強者，在他們最弱的時候。我迫切需要你的幫助。請幫助我順從。我真的覺得自己像個愚蠢的女人，所以很容易誤入歧途，這是可笑的。事實上，我敢肯定，我是惡魔的一個笑談。

主繼續..... “即使這是真的，你關心他們的想法是什麼？他們是一群騙子，你讓我克服你的錯誤。這樣，讓我們繼續前進.....你怎麼說？ ”

在你的幫助下，我可以做所有的事情嗎？

“確實。”

有什麼我可以改變與你合作更多並通過這個？

請非常小心地聽我說無論如何做它。換句話說，當你不這樣做時，無論如何都要這樣做。通常恐懼是這種感覺的根源，但它被埋沒在如此多的藉口之下。就像，'你沒有時間。你應該這樣做，而不是那樣。你沒有得到這個。(這是最大的謊言)有什麼用？被提是即將到來。' "

"所有這些都是敵人用來勸阻你的工具。但如果你做，你就會阻止他阻止你的企圖。你現在最大的敵人是分心。無用的東西會讓你無處可去，你會回頭看看並說，'為什麼我在這上面浪費時間？'所有成功的人都有一個共同點.....他們並沒有把時間浪費在'不能因為'上。更確切地說，他們忽略了煙幕，進入他們的工作。他們做出了有意識的決定，選擇他們的禮物，而不是愚蠢，空洞的東西。"

"這就像一個梯子，克萊爾。一步向上導致另一個向上步驟，最終到達頂部。一步向下導致另一個下降，最終導致底部。"

"成功建立在成功的基礎上.....紀律建立在紀律的基礎之上。懶惰拖累你下，進一步直到你感到絕望的沮喪。懶惰確實是一股不可忽視的力量。它有許多不同的偽裝，但其背後的推理卻是謊言。你可以做到這一點。我希望你使用你的禮物。如果你要在一定的時間內在之間使用你的禮物;如果你有意願使用你的禮物一個在一定的時間 在必要職責和慈善; 一整天都有好幾次 - 你正走在成功的道路上，擺脫了恐懼，這種恐懼會在你的思維中造成障礙，導致你太容易放棄。"

"疾病是一種威懾。但它也是用來代禱的禮物。但是不要讓敵人把疾病和懶惰混為一談。這可能是一個很容易讓你偏離正軌的邏輯。一旦你恢復了自己，就去故意成功，不允許任何事情讓你遠離它。"

"偉大是要代價的。在禮物變得'偉大'之前並且對我有用必須做出很多犧牲。當你有幾件這樣的禮物時，可能會混淆使用哪一個。回到我你告訴你的最後一個指示如果你不知道接下來要做什麼，請。我告訴你的最後一件事是什麼？記得嗎？我告訴過你要在繪畫和音樂之間做些什麼來處理消息。我還告訴過你有時間做兩個。我已經給你幫手。我已經為你找到了辦法。不要浪費時間，我的愛，不要浪費它;它是一種珍貴的商品和我送給你的禮物。請，不要浪費它。"

"是的，這些是每個人都可以學到的教訓，因為這個問題是普遍存在的，也是我向靈魂贈送的禮物最大小偷。最大的小偷。所以要警惕這一點，不要讓它再阻擋你。打通過來。"

"不管怎樣做它！"